



ONKURSA, OPREDIJELJEN 1,1 MILION EURA

# ANGAŽOVANJE POSLENE OSOBE



Zgrada Zavoda

“  
**Program obrazovanja za sticanje stručnih kvalifikacija pohađaće 430 nezaposlenih, dok će njih 400 stići ključne vještine. Odlukom Upravnog odbora Zavoda, za realizaciju ovih programa, opredijeljeno je 430.000 eura**



slike materijalnog obezbjeđenja porodice.

Inače, Vlada je, ove godine, za realizaciju programa aktivne politike zapošljavanja usmjerila tri miliona eura, što je značajno manje u odnosu na prošlu godinu.

Zavod će realizovati one programe za koje se procijeni da su najpotrebniji i da će dati najbolje rezultate. Ovaj iznos sredstava omogućava da se realizuju programi za oko 2.230 nezaposlenih lica, koja se nalaze u nepovoljnom položaju na tržištu rada.

U skladu sa potrebama na tržištu rada, planirana je realizacija i nekih novih pilot programa.

sporta i u drugim oblastima od javnog interesa.

Odlukom Upravnog odbora usmjereno je 680.000 eura za realizaciju programa od javnog interesa, u koje će biti uključena najmanje 422 nezaposlena li-

ca iz evidencije Zavoda, na određeno vrijeme, u trajanju do pet mjeseci.

U programe aktivne politike zapošljavanja, Zavod uključuje prioritetno dugoročno nezaposlena lica, mlade, žene i kori-



AMERIČKI ZAVOD ZA STATISTIKU RADA

## Na cijeni poslovni analitičari, menadžeri, ljekari, programeri

Američki Zavod za statistiku rada, Business Insider je prepoznao 30 dobro plaćenih radnih mjesta koja će i te kako biti tražena u sljedećoj deceniji. Dominiraju ekonomska, IT i medicinska zanimanja, odnosno budućnost rada izgleda prilično svijetlo, barem za poslovne analitičare, menadžere, ljekare, medicinske sestre i programere. Američki Zavod za statistiku rada, kroz program "Projekcije zapošljavanja" objavljuje procjene rasta radnih mjesta za stotine zanimanja. Najnovije izdanje usporedilo je podatke iz 2016. godine (koliko je ljudi radilo u određenim profesijama) s projekcijama za 2026. godinu.

Te projekcije rasta zaposlenosti kombinovane su s prosječnom godišnjom zaradom (osoba iz pojedinih profesija) iz 2017. godine.

Evo 30 poslova koji će biti traženi i dobro plaćeni narednih desetak godina: porodični i ljekari opšte prakse,

zubari, vodoinstalateri, licencirane stručne medicinske sestre, upravni gradnje, ljekarski pomoćnici, prodajni zastupnici u veleprodaji i proizvodnji, nastavnici srednjih škola, vozači teških kamiona i traktora, analitičari računarskih sistema, supervizori građevinskih zanata i radnici na pumpama, službe za prodaju, razvojni inženjeri sistema, fizioterapeuti, medicinske sestre, postdiplomski zdravstveni specijalisti, nastavnici u osnovnoj školi, rukovodioci računarskih i informacionih sistema, stručnjaci za poslovanje, upravni medicinskih i zdravstvenih službi, advokati, menadžeri, analitičari i marketinški stručnjaci za istraživanje tržišta, ljekarski specijalisti, posebno hirurzi, analitičari upravljanja, računovođe i revizori, finansijski menadžeri, opšti i operativni menadžeri, programeri razvojnog softvera i registrovane medicinske sestre.

MINI SAJAM ZAPOŠLJAVANJA, 29. MARTA, U PODGORICI

## DEVET POSLODAVACA TRAŽI 52 STRUČNJAKA IZ IT SEKTORA

Mini sajam zapošljavanja iz oblasti informaciono-komunikacionih tehnologija (IT) biće održan sutra u Podgorici u prostorijama Privredne komore Crne Gore (Novaka Miloševa 29/II), sa početkom u 14 časova. Devet poslodavaca traži 52 izvršioaca iz oblasti IT.

Poslodavci Montora, Bild Studio, Montex Elektronika, Navira ITS, Amplitudo doo, Čikom, Data Design, MG SOFT d.o.o. i Tele-

pošljavanje sa tražnjom za 52 izvršioaca iz oblasti IT.

“Na sastanku sa predstavnicima Privredne komore, njenog Odbora za IT, poslodavci iz ove oblasti informisali su nas o potrebi za IT stručnjacima različitih profila, menadžerima prodaje i digitalnog marketinga”, kaže načelnica Odsjeka za rad sa poslodavcima mr **Sonja Ivanović**. Poslodavci su naveli uslove i broj neophodnih izvršilaca:

PMF, ETF, ICT – četiri izvršio-

ca, Softerski inženjeri – 20, VSS informatike – tri, programer / PMF C ili B smjer – jedan; 2+ godine iskustva u programskim jezicima PHP i framework Laravel, rad sa bazama podataka i web servisima – dva izvršioaca, VSS, PMF ili ETF, Akademске studije – četiri, Web developer sa i bez iskustva; C++ developer sa i bez iskustva; Implementator informacionih sistema sa iskustvom (ekonomista, IT); Menadžer prodaje

sa iskustvom; Marketing menadžer za digitalni marketing sa i bez iskustva – 15, VSS-matematički fakultet, elektrotehnički i informacione tehnologije.

Potrebne stručne kvalifikacije: backend tehnologija-Java/Oracle SQL/JPA/Hibernate frontend tehnologija- HTML/CSS/Bootstrap/JavaScript/Angular JS poželjno poznavanje frameworka: Spring Boot, JSF, MAVEN, Angular JS ili drugih MVC frameworka, GIT(opciono), po-

znavanje MVC arhitekture i Linux OS-a – 3 izvršioaca, Ivanović poziva i ona lica iz navedenih oblasti koja ne posjeduju sve što je navedeno kao uslov. Poslodavci su, dodaje ona, izrazili spremnost da ih obuce, ukoliko procijene da kandidati posjeduju kvalitet i da je opravdano ulagati u njihovu obuku. Iz Zavoda pozivaju sve zainteresovane sa evidencije, sa zanimanjima iz IT sektora da dođu na sajam i ponesu radnu biografiju.